MzBecTHO, 4T0 GAHKOBCKUIT BKJIA/] H3HAYAJILHO COCTABJISET LEJI0e YHCIO0 MUJLIHOHOB PyOJIeii,
U B KOHIIE KaXkJIOro rojla Ha TeKyulyto cymmy Hauucssiercs 10% rogoesix. [lomumo sroro B Konie
TPeTbero U 4eTBepTOoro roja Mocje HaYHCJIeHUs [IPOIEHTOB BKJIAJ[ IOIOJHAETCH Ha 3 MHJIMOHA
py6ueit. Haiture nanbosibiiee BO3MOXKHOE 3HAUYEHHE CYMMbI BKJIaJa, YTOObI 110 UCTEUEHHN YeThbl-
pex Jier cyMMa BKJIJIa ObLla MeHbIle 25 MIJLIMOHOB pybJieil.

x+0.1x-1bmm rog = 1.1x
x+0.1x+0.1(x+0.1x)-20m rog = 1.21x
1.1*1.21x+3 -3 rog = 1.331x+3

1.1(1.331x+3)+3-4bi1 rog, = 1.4641x+3.3+3=1.4641x+6.3
1.4641x+6.3<25

1.4641x<25-6.3
x<18.7/1.4641 => x=12



